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 Министар безбедности Босне и Херцеговине Драган Мектић рекао је у Источном
Сарајеву да постоји основ да стране агенције, па и ФБИ, буду укључене у расветљавање
случаја страдалог Давида Драгичевића.

  "Имамо потписане споразуме и меморандуме, не само са ФБИ, него са многим другим
државама о сарадњи и међусобном пружању помоћи. Ствар је Тужилаштва да ли ће да
затражи помоћ од неке стране агенције", истакао је Мектић.

  

Према његовом мишљењу, капацитети и могућности помоћи ФБИ и неких других
међународних организација велике су и требало би искористити све што је
формално-правно дозвољено да буде расветљен случај смрти Давида Драгичевића.

  

Коментаришући случајеве злоупотребе у процесу гласања када је реч о месту гласања
неких бирача, Мектић је навео да је то достављено Тужилаштву и да је сада све на
Тужилаштву.

  

"Реч је о фалсификату, крађи идентитета, озбиљним кривичним делима. Безбедносне и
полицијске агенције у саставу Министарства безбедности су на располагању одмах.
Ствар је само да Тужилаштво извади те предмете из фиока, достави их, завршимо то и
покажемо грађанима да можемо да будемо правна држава макар у време одржавања
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избора", нагласио је Мектић.

  

Говорећи о изјави председника Србије, Александра Вучића, да ће након Општих избора
у Босни и Херцеговини саопштити детаље притисака појединих међународних
организација и страних држава на изборни процес, Мектић је рекао да сада не може да
је коментарише, јер не зна шта је тачно у питању, али да нема информација о неким
драстичним притисцима.

  

"Ми све време захтевамо и молимо, од било које међународне организације и било ког
страног представништва или било које државе, да читав изборни процес буде препуштен
властима и институцијама у Босни и Херцеговини, односно грађанима Босне и
Херцеговине, да буде створен добар и повољан амбијент у којем грађани Босне и
Херцеговине могу да на слободан, достојанствен, демократски начин изађу на изборе и
изразе своју вољу у смислу политичког опредељења", истакао је Мектић.

  

Он није желео да коментарише евентуално Вучићево присуство на отварању
новоизграђене болнице у Источном Сарајеву, наводећи да није сигуран да је потврђено
да ће Вучић доћи.

  

(Срна)
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